



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 02/DEAD/PREN/RIFB DE 03 DE MAIO DE 2024

A PRÓ-REITORA DE ENSINO SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria IFB nº 1.276, de 3 de outubro de 2023, Decreto de 1º de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais resolve:

I. ONDE SE LÊ:

Curso	Vagas
Licenciatura em Computação, Tecnologia em Sistemas para Internet.	5
Letras Português	5
Pedagogia	11
Total de Vagas	21

4.2 Estar cursando a partir do 5º semestre dos cursos de Pedagogia e LetrasPortuguês.

II. LEIA-SE:

Curso	Vagas
Licenciatura em Computação, Tecnologia em Sistemas para Internet.	5

Letras Português, Complementação em Licenciatura em Letras Português.	5
Pedagogia	11
Total de Vagas	21

4.2 Estar cursando a partir do 5º semestre dos cursos de Pedagogia e Letras Português, e a partir do 1º semestre para Complementação em Licenciatura em Letras Português.

(documento assinado eletronicamente)

JENNIFER DE CARVALHO MEDEIROS

Pró-Reitora de Ensino Substituta

Portaria 1.276, de 3 de outubro de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

- Jennifer de Carvalho Medeiros, PRO-REITOR(A) - SUBST - PREN, em 06/05/2024 12:21:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/05/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 540361

Código de Autenticação: 50e5cdb10d



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote nº
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154